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Procès-verbal de l’Assemblée Générale ordinaire
Association "Le Panier des calanques"

Siège social : 21 avenue Colgate
13009 Marseille

L’an  deux mille  douze,  le  4  décembre à  20 heures,  les  membres  de l’Association  "Panier  des 
Calanques" se sont réunis en Assemblée Générale ordinaire sur convocation de la Présidente, au 
nom du Conseil d’Administration, conformément aux statuts, en date du 26 novembre 2012.

17 membres sur 33 sont présents ou représentés.
Nos  collaborateurs,  l’association  "Les  Paniers  du  Roy  d’Espagne"  et  notre  maraîcher,  Claude 
Teyssier sont également présents.
Avant de débuter la séance, la Présidente de Paniers du Roy d’Espagne, Jeanne Bocquet nous  
transmet un message de Philippe Foy, directeur du centre Socio-culturel du Roy d’Espagne. Il est  
satisfait d’accueillir dans ses locaux notre association.

L’assemblée générale est déclarée régulièrement constituée.

Ordre du jour :
1. Lecture et approbation du rapport moral
2. Lecture et approbation du rapport d’activités des 2 associations (période hiver 2011-2012)
3. Lecture et approbation du rapport d’activités commun aux 2 associations (été, automne 

2012
4. Lecture et approbation du rapport financier des 2 associations
5. Perspectives 2013
6. Questions diverses
7. Elections du nouveau Conseil d’administration et renouvellement des bureaux

Madame Auboiroux, secrétaire, dépose sur le bureau et met à la disposition de l’assemblée :
- Un exemplaire des statuts.
- Un exemplaire des lettres de convocation,
- La feuille de présence, (en enregistrant les délégations de pouvoir). 
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Présentation du Conseil d’Administration
 Nathalie Caujolle Présidente
 Patrick Artaud Vice-Président
 Odile Giusti Trésorière
 Denise Feracci-Nervo Trésorière adjointe
 Geneviève AuboirouxSecrétaire
 Marjorie Baudry Secrétaire adjointe

Personnes référentes des contrats :
 Légumes Nathalie Caujolle
 Fruits Nathalie Caujolle et Geneviève Auboiroux
 Pain "Hermitage" Geneviève Auboiroux
 Œufs Odile Giusti
 Poissons, Moules & Huîtres Odile Giusti
 Fleurs & Poulets Jean-Pierre Chave
 Agrumes Marc Jaeger et Paule Molto
 Bœuf, Porc (GAEC Ste Luce) Patrick Artaud
 Produits laitiers Ste Luce Patrick Artaud et Nathalie Caujolle
 Conserves poissons Ferrigno Nathalie Caujolle
 Agneau GAEC La Cordelle Odile Giusti
 Tommes brebis Larzac Nathalie Caujolle
 Vin Le Revaou Gilles Negri (Roy d’Espagne)

Nous prenons bonne note de la démission de Denise Feracci du CA.

Rapport moral pour l’exercice 2012

Nous constatons une tendance à la baisse générale des renouvellements des contrats dans la 
plupart  des  associations  (paniers)  du réseau  des  Paniers  Marseillais,  mais  aussi  dans  tous  les 
réseaux similaires.
Invasion des systèmes commerciaux, baisse de motivation des adhérents, crise économique, etc...
Un adhérent qui nous quitte et qui cesse donc d’être un "Consomm’acteur" doit réaliser l’impact  
de sa décision sur son maraîcher. Une baisse de 10% du renouvellement des contrats prive le  
maraîcher de son salaire.

Voir l’intégralité du rapport moral en annexe.

Le rapport moral est adopté à l’unanimité
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Rapport d’activités de l’exercice 2012

Notre précédent maraîcher, Thierry Vallarino, venant de la Cadière d’Azur, a souhaité recentrer  
son activité et nous a quittés fin avril 2012 en nous annonçant cette nouvelle le 23 février 2012.
Nous nous sommes mis à la recherche d’un nouveau maraîcher. Les paniers du Roy d’Espagne se 
trouvant dans une situation similaire à la nôtre, nous nous sommes réunis autour d’un agriculteur 
du réseau des Paniers Marseillais, Claude Teyssier.
Claude faisait alors des marchés et souhaitait arrêter cette activité pour vendre la totalité de sa 
production en "paniers".

La grande majorité de nos adhérents ont suivi, malgré le changement de jour et d’horaires de la 
distribution.
A  ce  jour,  les  2  associations  continuent  de  vivre,  en  partageant  locaux,  horaires,  matériel  et  
produits livrés.

En juin et octobre, une sortie a été organisée sur les terres avec visite de l’exploitation de Claude  
Teyssier. Discussions entre adhérents et maraîchers ont été très enrichissantes. Nos adhérents et 
le  CA  plébiscitent  ces  rencontres  qui  permettent  de  mieux  comprendre  l’enjeu  de  notre 
engagement dans ce type de relation directe avec le maraîcher.

Nous avons participé à diverses manifestations organisées par les PAMA1 :
 Fête annuelle des PAMA,
 Foire Internationale de Marseille,
 "Terroir 13" organisé par le Conseil Général,
 "Vivacité" organisé par la mairie,
 Semaine du Goût,
 …

Notre présidente, Nathalie Caujolle, nous rappelle qu’il nous faut trouver de l’aide et même si elle  
est déjà importante, plus d’engagement au titre du bénévolat.

Le rapport d’activité du "Panier des Calanques" jusqu’à fin mai 2012 et le rapport d’activités  
commun  aux  2  associations  pour  la  période  de  juin  à  décembre  2012  ont  été  adoptés  à  
l’unanimité.

Voir l’intégralité de ces 2 rapports en annexe.

1 PAMA : Association "Les Paniers Marseillais"
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Rapport financier de l’exercice 2012

Odile Giusti nous présente son rapport financier.

Nos comptes étant arrêtés au 31 mars de chaque année, ce rapport couvre la période ci-dessous 
mentionnée.

En 2011,  la  cotisation  aux  PAMA est  passée de 10 à 15 €  /  adhérents.  La  raison  est  que les 
subventions sont en baisse.

LE PANIER DES CALANQUES
RAPPORT FINANCIER 31/03/2011-31/03/12

   
 Crédits (en euros) Débits ( en euros)
   
Solde au 31/03/11 907.43  
  
Adhésions 1000  
Papeterie  189.06
Autoroute Thierry  156.8
Dégustations  122.24
Assurance MAIF  102.96
Cotisation PAMA  855
   
TOTAL 1000 1426.06
   
SOLDE au 31/03/2011 481.37  

Remarque :  Le  rapport  financier  des  Calanques  est  en  retard  d’une  année  par  rapport  aux 
cotisations dues aux PAMA.

Le rapport financier est adopté à l’unanimité.

Perspectives et Projets 2013

 Objectifs d’atteindre 100 paniers répartis sur les 2 associations.
 Fête des PAMA début juin 2013 (Mairie 13-14)
 Organisation d’un marché Noël 2013
 Participation à toutes les manifestations contribuant à nous faire connaître.
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Claude prend la parole pour nous parler du prix du panier.
Le prix du panier proposé est celui du prix de gros de BioCoop. Cette information est confirmée 
par Geneviève Auboiroux, qui nous informe qu’une étude menée conjointement avec les PAMA et 
les étudiants d’Euromed au premier semestre 2012, valide cette information. Il est à noter que 
cette étude a montré que l’information sur la traçabilité des produits "bio" en moyenne et grande 
surface, exclusivement bio ou pas, reste très floue, pour ne pas dire inexistante.

Claude nous dit devoir augmenter le prix de son panier, en fonction des augmentations suivantes :
 Prix du pétrole et les matériels utilisant cette matière première (bâches serres, ..)
 Cotisation MSA2 en forte augmentation

Proposition de passer le prix du panier de 14€ à 15€ pour le petit panier et de 27€ à 28€ pour le 
grand panier pour la saison 2013, à partir du 1er mai 2013.

L’assemblée accepte cette augmentation à l’unanimité

Questions diverses

 La fusion des 2 associations est abordée. Les deux assemblées présentes ont décidé de ne 
pas aller dans ce sens. Les contraintes étant plus nombreuses que les bénéfices, il a été 
décidé, conjointement, de conserver les deux entités en l’état.

 J.P. Caron demande s’il est possible de faire l’acquisition d’un 2ème parasol. Pourquoi pas, 
mais voir s’il est possible d’obtenir une subvention de la SMC.

Renouvellement du Conseil d’Administration

 Nathalie Caujolle Présidente
 Patrick Artaud Vice-Président
 Odile Giusti Trésorière
 Geneviève Auboiroux Secrétaire
 Marjorie Baudry Secrétaire adjointe

 Jean-Pierre Chave Référent Fleurs et Poulets
 Marc Jaeger Référent Agrumes
 Paule Molto Référente Agrumes

La composition du conseil d’administration est adoptée à l'unanimité.

L’ordre du jour de l’assemblée ordinaire étant épuisé, la séance est levée à 23h20. 
De tout ce que dessus, il a été dressé le présent procès-verbal signé des membres du Bureau

La présidente La Secrétaire
Nathalie Caujolle Geneviève Auboiroux

2 Régime de Sécurité Sociale des agriculteurs et salariés agricoles


